



金正恩出席追悼大会 新华社发

金永南致悼词 新华社发

# 朝鲜举行追悼大会 悼念金正日

朝中社昨天文章中称呼金正恩为“党、国家和军队的最高领导人”

朝鲜29日在首都平壤举行追悼大会,悼念17日逝世的朝鲜最高领导人金正日。当天,数十万朝鲜民众聚集在平壤金日成广场,各地以鸣炮、火车船舶汽车鸣笛等方式沉痛哀悼。



在朝鲜平壤四二五文化广场上,平壤市民为朝鲜最高领导人金正日逝世默哀三分钟 新华社发

## 致悼词

追悼大会在平壤时间29日上午11时开始,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩等朝鲜领导人、一些朝朝使节和海外朝侨代表出席大会。

朝鲜中央电视台直播画面显示,大批朝鲜民众聚集在金日成广场。一些媒体估计,到场民众达数十万人。

金正恩身穿深色大衣,神情悲恸,站在主席台中央。

电视画面中,镜头不时对准金日成广场附近朝鲜中央历史博物馆、主体思想塔等建筑。主席台正中央悬挂金正日的巨幅照片。

主持人宣布追悼大会开始后,朝鲜劳动党中央政治局常委、朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南致悼词。

金永南说:“他(金正日)太突然地、太不幸地、过早地离开,这是朝鲜党和革命的最大损失。”悼词追忆金正日的革命历程,称金正日的革命生涯是“英雄史诗般的历程”。

金永南说:“朝鲜人民千年万载也绝不会忘记他(金正日)忘我献身的精神和辛劳。”

## 寄哀思

金永南讲话后,朝鲜劳动党中央政治局委员、党中央书记金己南代表朝鲜劳动党、朝鲜劳动

党中央政治局候补委员、朝鲜人民军总政治局第一副局长金正阁代表朝鲜人民军、朝鲜青年同盟中央委员会第一书记李勇哲代表朝鲜青年学生分别致辞,寄托哀思。

他们在发言中表示,朝鲜军民深切缅怀金正日同志不朽的革命生涯、革命业绩和爱国爱民的献身精神与劳苦工作。金正阁说,在金正日领导下,“在这样复杂艰难的时刻,朝鲜取得一个又一个胜利”。李勇哲称金正日为“慈父将军”,怀念金正日先前给予朝鲜青年的指导,“我们眼中流干了眼泪,流出鲜血”。“慈父将军将永远活在我们心中,”李勇哲说。

## 齐默哀

几名发言者在大会上均表示,要在金正恩的领导下将主体革命事业进行到底。

朝中社当天文章中称呼金正恩为“党、国家和军队的最高领导人”。

金永南在当天悼词中说,朝鲜人民将在金正恩的领导下,“化悲痛为千百倍力量和勇气,战胜当前困难”,沿着金正日指明的先军道路更加奋勇前进。

当天中午12时,朝鲜各地民众默哀3分钟,平壤和各道首府所在地以鸣炮、车船鸣笛等方式哀悼。

张远(新华社供本报特稿)

## 相关新闻

### 旅日朝鲜人悼念金正日

据新华社电 数千名旅日朝鲜人29日在日本多座城市举行悼念活动,纪念本月17日逝世的朝鲜最高领导人金正日。

法新社报道,旅居东京、名古屋、大阪的朝鲜人当天举行悼念活动。在东京,活动在朝鲜文化中心举行,不少旅日朝鲜人身着黑色服装参加悼念。在日本出生的朝鲜国际足球明星郑大世当天出现在名古屋市中心一处地点举行的悼念活动上。法新社说,朝鲜19日发布金正日逝世消息后,旅日朝鲜人自发举行一系列低调的哀悼活动。

## 2012 大屏智能手机当道 江苏联通再推八款智能机

江苏联通继轰轰烈烈推出3.5英寸新定义千元智能机后,又在2012年到来之际再次推出8款超大屏智能手机,以满足越来越多用户对大屏手机的热衷。据了解,江苏联通此次推出的智能机,分别是摩托罗拉 ME865、摩托罗拉 XT910、小米 MI-ONE Plus、中兴 V960、长虹 Z-me、海信 U8、酷派 7260、飞利浦 W626,涵盖高中低端,令更多的用户可以用上大屏智能手机。**刀锋薄摩托罗拉、2代小米领衔高端机型**

摩托罗拉 ME865 和 XT910,是摩托罗拉最新推出的两款高端智能手机。摩托罗拉 ME865 又名摩托罗拉 ATRIX 2,直板主屏 4.3 英寸,使用最新的 Android OS v2.3 操作系统,具有很好的软件扩展性能,还有黑、白两色可供选择。摩托罗拉 XT910,作为全球最薄之一的智能手机,机身最薄之处只有 7.1mm。摩托罗拉 XT910 同时配置 TI OMAP4460 双核处理器,搭载 4.3 英寸 Super AMOLED Advanced 屏幕,高分辨率搭配高质量显示设备,让更多的精彩内容可以呈现在用户面前。系统方面,摩托罗拉 XT910 搭载 Android 2.3.6 操作系统,使手机性能得到整体提升。摩托罗拉这

两款高端智能机,搭配目前最好的联通 WCDMA 网络,完全发挥其超强的性能,使所有应用得到有效利用。用户可以选择“预存话费送手机”两年期合约计划 386 套餐预存 6200 元话费即可免费购机。另外还能选择参加江苏联通“购手机入网送话费”两年期合约计划,多种实惠合约套餐任你挑。

令手机发烧友疯狂的小米 MI-ONE Plus 手机,也是本次江苏联通大屏智能机主打机型。早在今年 8 月份,小米手机第一代就已形成火热之势,第一批预定的 30 万部手机一个月内就被一抢而空。现在的小米 MI-ONE Plus,是小米手机二代,拥有 4.6 英寸超大屏幕,MIUI+ 原生 Android 操作系统,1200 万像素摄像头,性能更强、外观更时尚。联通引进小米手机,对其进行合约补贴计划,对米粉们绝对是利好消息。

### 中兴、长虹助阵中端市场

中端市场上,中兴手机历来表现强劲。此次加盟联通 4.0 英寸大屏智能机的是中兴 V960,这是一款 4.3 英寸大屏智能手机,使用 Android OS 2.3 操作系统,支持 32GB 扩展容量。在江苏联通办理“预存话费送手机”两年期合约计划,只需 2199

元,即可享受 46 套餐及以上套餐。

中端市场的另一款机型:极速智能机长虹 Z-me,则是拥有 4.0 英寸全屏手写输入、分辨率 480x854 像素,拥有 500 万像素摄像头,搭载 Android OS 2.3 操作系统,支持 GPS 导航的智能机。其外表十分出彩,再配上联通沃·3G 的优质网络,不管上网还是软件应用,都能畅快使用。现在江苏联通办理“预存话费送手机”两年期合约计划,仅 1999 元即可轻松享有。

### 海信、酷派、飞利浦千元大屏 展现亲民魅力

海信 U8、酷派 7260、飞利浦 W626 是江苏联通本次 4.0 英寸手机的亲民机型,主要针对喜欢 3G 的普通市民。在江苏联通办理“预存话费送手机”两年期合约计划,只需千元即可得到。海信 U8、酷派 7260 均搭载有 Android OS 2.3 操作系统,支持 App2SD 功能。酷派 7260 还支持双卡双待功能,这对两个号码的用户来说,非常实用。飞利浦 W626 的性能也毫不逊色:搭载 Android OS 2.2 操作系统,320 万像素摄像头,支持蓝牙、GPS 导航,使用联通 3G 网络刷微博、看小说,一样能体验高速上网的乐趣。

1 赫兹变频,省电省钱又省心。格力国际领先的 1 赫兹变频技术,低频运行功率最低只需 45W,电量仅相当于一只灯泡所需的电能。1 赫兹低频运转,可以有效延长压缩机的使用寿命,同时也保证了空调运转的超静音。睡梦宝 II 代,超静音卧室空调新标准。升级后的睡梦宝 II 代运转噪音只有 20 分贝,比“绣花针落地发出的声音”还低 1 分贝!睡眠模式也将达到四种,核心科技为关注睡眠环境的您带来更多期待。

格力 20 周年,力度空前的促销,是江苏人的“大机遇”,快快行动,机不可失。

## 编短信,得好礼

### 人保财险征集原创祈福短信

新春佳节即将来临,为庆祝人保财险江苏省分公司车险保费突破百亿、弘扬传统佳节文化,元旦起,人保财险特举办“龙年新春原创祈福短信征集大赛”活动,与社会各界共迎吉庆龙年。

据透露,此次活动分三阶段评奖,1月6日、13日、20日为各阶段评奖日,获奖者由人保财险江苏省分公司工作人员联系,获奖名单会刊登在《现代快报》上,敬请关注。

活动解释权归人保财险江苏省分公司。

活动区域及时间:  
江苏省 13 地市,2012 年 1 月 1 日-1 月 20 日

奖项设置:  
一等奖:苹果 iPad 2 1 台(白色 32G WLAN 版);苹果官网价格 RMB4,488),每阶段 1 名,共 3 名  
二等奖:1000 元加油卡,每阶

段 2 名,共 6 名

三等奖:500 元加油卡,每阶段 3 名,共 9 名

优秀奖:50 元话费,每阶段 100 名,共 300 名。

短信内容:  
以“庆祝新年”、“龙年祝福”等春节相关词汇为主题,包含“人保”、“百亿”等与人保财险江苏省分公司有关词语的原创内容(形式不限,不超过 140 字)。

参与方式:  
1.手机编写“所在城市+原创内容”

联通用户发送至 106550593125432 移动电话用户发送至 1065752080285432

电信用户发送至 1065902561215432

2.将原创内容通过新浪微博@人保财险江苏省分公司。

## 志高寒冬送温暖 买挂送柜创纪录

进入 12 月份,寒潮席卷全国,各地大幅降温。冬天的寒冷已是穿墙入骨,让人无所适从。寒冬送温暖,志高推出史上无前例新举措:买挂机送柜机!

据悉,此次活动将从 12 月 17 日持续到 1 月 8 日。活动期间,只要购买志高 119 款“双子星”变频一拖二空调,就送一台 2 匹的健康宝定速节能柜机!买挂机送柜机是促销活动从来没有过的事情,志高创下了一项优惠纪录。

双子星变频一拖二是志高新一代的直流变频一拖二空调,采用新一代 180 度正弦波调制和 R410A 无氟环保制冷剂,给消费者一个环保又健康的家居环境。而且一个机组实现两个房间的温度调节,少安装了一台外机,比购买



两套空调节省了 1/3 的购机费用,是名副其实的省钱省电省空间的空调,更是帮助消费者抵御严寒的最佳武器。

志高空调以其行业领先科技在空调整热方面独具优势。强劲制热,辅助电加热功能,多角度全方位送热,快速提升室内温度,同时增加空气湿度。家里装了空调,随心调节室内温度湿度,温暖舒适。买一拖二双子星变频,送 2 匹柜机可谓一举三得,史无前例的优惠尺度圆您的空调梦,送来满屋温暖。

## 格力 20 周年喜报频传

### 中央空调自主研发破垄断,家用空调惠江苏

全球首台双级高效永磁同步变频离心式冷水机组(简称“高效直流变频离心机组”)在珠海格力电器成功下线,被来自中科院理化所、清华大学、西安交通大学、中国制冷学会、中国制冷空调工业协会等权威机构的专家一致鉴定为“国际领先”水平,打破了发达国家在核心技术上的垄断。**填补国际研发空白 至少节电 8 亿度**

根据测算,目前大型公共建筑中央空调主机能耗占空调系统的总能耗的

25%-40%,只需将现有 15% 建筑的空调主机改造为格力高效直流变频离心机组,每年就可以节约电能约 8 亿度。据国家节能环保制冷设备工程技术研究中心主任黄辉介绍,格力高效直流变频离心机组聚集了格力中央空调研发的最新技术成果,拥有 100% 的自主知识产权,比普通离心式冷水机组节能 40% 以上,机组效率提升 65% 以上,是迄今为止最节能的大型中央空调! **二十周年盛大促销 疯抢 1 赫兹**